SOLUCIONARIO / Clase 25

Inicio
1L Total de galletas Ganﬁdad de amiga}

3 8 97 = 4 — 3| Cantidad de galletas
-3 6 para cada amiga

Cantidad de galletas
sin repartir

Desarrollo
1. Martin se quedd con 2 dulces.
2. En cada vaso pondra 5 frutillas.

Cierre
1.a)
2.b)
3.¢)

SOLUCIONARIO / Clase 26

Inicio

—na
- N O
L
- Ta

calorias. Si no como ninguno consuma 548-0=0
calorias.
b. No es bueno, ya que posee muchas calorias.

[ﬂ Sime como un completo consumo 548-1 = 548

Cierre
1.b)
2.d)
3.¢)




SOLUCIONARIO / Clase 27

Inicio
1.
a) 400 o 402
b) 150
Desarrollo
1.
a) 110 -8 = 880
b) 350 -2 =700
2.
a)20:2=10 b) 20:4= 5 c) 90:9=10
3. 3) 31000
b) 30 cm
Cierre
1.b)
2.¢)
3.b)

SOLUCIONARIO / Clase 28

Desarrollo
1.
" 2,200 - 4 - 800 ¢. 3009 = 2700
b. 200 - 5= 1000 d. 500 2=1000
2.
a.90:3=30 c. 50:5=10

b. 70:2=35




3.
a)60:6=10
b) 200 -20 = 4 000

Cierre
1.¢)
2.b)
3.¢)

SOLUCIONARIO EVALUACION SEMANAL

1.b)
2.Q)
3.¢)
4.b)






